

Переменка

№ 9, декабрь 2021 г.

ГБОУ СОШ пос. Новоспасский



Скоро, скоро Новый год!

За что мы любим Новогодний праздник? За смолистый запах ёлки в доме, за счастливое ожидание чуда, за новые надежды, словом, за ожидание чего-то непременно лучшего, светлого, доброго, что обязательно должно свершиться в будущем году.

Чудесный праздник, связанный с надеждами на лучшее в грядущем году, с ожиданием исполнения всех желаний. Есть такая примета: "Как встретишь Новый год, так его и проживешь". Новый год называют волшебным, загадочным, удивительным, неповторимым, чарующим. Новый год - это праздник, который чудесным образом соединяет прошлое, настоящее и будущее, светлые мечты и новые цели; это безудержное веселье и тихая грусть, сожаление о быстро проходящем времени и устремленность в будущее. Все мы ждём от этого праздника очередного чуда, светлой сказки, нового счастья... Так давайте пожелаем друг другу, чтобы эти надежды сбылись, чтобы каждый в Новом году получил то, о чём он больше всего мечтает.

С Новым годом! С Новым счастьем! С новыми успехами!



Как встречают Новый год...

- Во время новогодних праздников в **Индии** принято разговаривать исключительно вежливо, запрещено употреблять сердитые и бранные слова.
- В **Шотландии** в день проводов старого и встречи Нового года открыты все двери, и каждый без приглашения может зайти в гости в любую семью.
- В **Болгарии** с последними ударами часов уходящего года во всех домах на три минуты гаснут огни: это минуты новогодних поцелуев.
- Громко отмечают Новый год в **Греции**. Часам к десяти начинается невероятный шум и гул, у каждого жителя на эту ночь приготовлены свистки, бубенчики, дудки, трещотки - всюду свист, звон, трескотня.
- В **Италии** в ночь на первое января проходим рекомендуется быть осторожными: итальянцы в последнюю минуту старого года выбрасывают из окон старую мебель и всякий хлам.
- В **Панаме** Новый год начинается звоном колоколов на пожарной каланче. Под этот звон каждый должен поздравить родных, близких, и даже незнакомых людей, если они встретятся в этот час. В первый новогодний день там надо быть очень осторожными, не то сверху или с балкона тебя осыпят мукой или обольют водой. В начале января там очень жарко, поэтому никто не обижается на неожиданный душ.
- Мореходы, которые совершают путешествие в канун **нового года** с острова Самоа в Австралию остаются без праздника. Если они отправляются в путь 31 декабря, то при переезде пересекают условную границу времени – линию перемены дат – и попадают в Австралию уже 2 января.
- В 1699 г. Пётр 1 своим указом установил на Руси единый день празднования Нового года—1 января. Так что в это

году мы с вами будем праздновать встречу Нового года **1 января в 320-й раз.**

Фантастические соображения по поводу встречи Нового года или разговор об очень важных делах

В Новый год, в Новый год, как известно, что ни пожелается, всё всегда произойдёт, всё всегда сбывается. Перед самым Новым годом мы провели Новогоднее анкетирование, в котором **первым вопросом был вопрос о Новогоднем чуде, а именно: «Какой подарок ты хотел бы получить к Новому году?»**

Ответы на этот вопрос были следующими (от названия самых прозаических и дорогих подарков до весьма скромных и даже романтических): барабан, телефон (4 человека), набор цветных карандашей, велосипед, компьютер (3 человека), сладкий подарок, машину, барабан, дом, мотоцикл, квартиру, тысячу подарков, чтобы сбылись все мои желания!

Благодаря последнему желанию и новогоднему правилу (под Новый год всё всегда сбывается) и появился в нашем "Школьном вестнике" Дед Мороз, который сразу заявил:

- Все ваши подарки в этом мешке, ребята. Они обязательно будут вашими!" А потом добавил: "Я бы хотел, чтобы под Новый год каждый человек думал не только о том, какое платье он наденет, какой пирог испечёт или в каком аттракционе будет участвовать... Доброта, Внимание, Дружба - это, конечно, срочно к празднику не приобретёшь. Но самое время перед наступлением Нового года подумать, как ты прожил эти двенадцать месяцев, что успел и не успел, добр ли, внимателен ли к другим людям".

Поэтому и появился в анкете

Вопрос второй: «Какие свои недостатки ты хотел бы оставить в старом году?»

Ответы были самые разные: «вспыльчивость», «зазнайство», «враньё», «неуклюжесть», «непослушание», «лень», «наглость», «эгоизм», «раздражительность», «перестать обзывать», «плохую учёбу», «много чего, что хотелось бы оставить в старом году».

Прочитав ваши ответы, Дед Мороз сказал: "Это хорошо, когда ребята знают о своих недостатках и хотят от них избавиться. Но ведь среди ответов были и такие: «не знаю», «никаких», «все возьму с собой».

Вопрос третий: "Какие качества ты хотел бы приобрести в Новом году?"

- «Ловкость»; «писать без ошибок»; «быть сильнее»; «скорость»; «быть умнее»; «лучше учиться»; «быть смелее, решительнее, увереннее в себе»; «быть добрее»; «самостоятельность», «стать грамотным».

Но Новый год без волшебства всё же не бывает, потому и появился

Вопрос четвёртый:

«Если бы у тебя была волшебная палочка, какие желания ты бы загадал?»

- «Стать невидимым», «замедлить время», «хорошо сдать экзамены», «чтобы мои родители были здоровы», «хорошо учиться», «чтобы у меня всё получалось на физкультуре», «стать смелее», «чтобы никто не болел», «стать умнее», «устроиться на хорошую работу», «чтобы не было войны, был мир», «чтобы не было неизлечимых болезней».

Уходя, Дед Мороз сказал: "Желания ваши, ребята, прекрасны, они обязательно исполнятся!" И взмахнул волшебной палочкой.

Будем ждать чуда!!! Пожелаем друг другу удачи...

(Что хотел бы ты пожелать своим друзьям, учителям, родителям?)

- Чтобы все были здоровые и счастливые!

- Удачи в новом году!

- Добра! Радости!



- Чтобы все успешно сдали экзамены!
- Чтобы все ученики хорошо учились!
- Праздничного всем настроения!
 - Крепкого здоровья!
 - Весёлых каникул!
 - Будьте счастливы всегда!

